

亚冬会代表团团长大会在哈举行

生活报讯(实习生王美玲 石文静 记者梁晨)23日,2025年第九届亚洲冬季运动会代表团团长大会在哈尔滨举行,来自亚洲32个国家/地区奥委会代表团团长及代表参会。

会上,组委会向各参赛奥委会介绍赛事最新筹办进展,业务领域围绕竞赛服务与竞赛场馆、运动员村、反兴奋剂、亚奥理事会大家庭服务、注册制证、收费卡、餐饮住宿隔离服务等17个方面进行详细介绍,并对代表团提出的问题答疑解惑。

会议期间,组委会将组织召开多场代表团一对一会议,设立媒体运行、票务、礼宾、国际政要、医疗服务等14个业务领域咨询台,了解各代表团需求,听取各代表团宝贵建议,为其参赛做好充分准备。各代表团还将在哈市区考察冰上项目运动员村(分村)和冰上项目竞赛场馆,到亚布力考察雪上项目运动员村(分村)、雪上项目竞赛场地和雪上项目颁奖广场等,全面了解各场馆设施配套及场地条件。此外,参会代表团还将参观游览哈尔滨冰雪大世界梦幻冰雪馆,感受“世界冰雪旅游名城”“奥运冠军之城”“双亚冬之城”的冰雪文化底蕴。

据悉,组委会在赛前组织召开代表团团长大会,是大型国际体育赛事组织筹备惯例,也是主办城市与各参赛代表团开展深入交流与探讨重要平台。此次代表团团长大会的召开,标志着2025年第九届亚冬会筹办工作进入压线冲刺的关键阶段。组委会和哈尔滨市委、市政府将在亚奥理事会的指导帮助下,在各国/地区奥委会的支持配合下,高标准高质量高效率做好赛会筹办工作,全力办出一届具有亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的体育盛会。

亚奥理事会副总干事维诺德:坚信哈尔滨将举办一届高水准的亚冬会

生活报讯(实习生石文静 张玮楠 记者梁晨)随着2025年第九届亚冬会代表团团长大会在哈尔滨召开,本届赛会的筹办工作也迎来了重要的里程碑。100多天后,哈尔滨将呈现给全亚洲乃至全世界怎样的一届亚冬会,让这些远道而来的参会嘉宾倍感期待。会议期间,记者对亚奥理事会副总干事维诺德·库马尔·蒂瓦里进行了专访。他表示,哈尔滨拥有世界级的比赛场馆,坚信大家将在哈尔滨看到一场高水准的亚冬会。

据了解,本届亚冬会的竞赛场馆维修工作将于本月全面竣工,运行团队也已组建完成。对此,维诺德表示,哈尔滨的场馆设施是世界级水平,他相信来自亚洲各个国家和地区的运动员们一定会非常喜欢这些场地,并在这里为观众呈现非常高水准的表现。“哈尔滨拥

有举办亚冬会的经验,这里的天气条件非常适宜,政府也全力支持赛事的筹备。近几年,中国还举办了北京冬奥会、杭州亚运会等一系列高水平的综合性运动赛事,这也为中国在体育领域带来了许多经验。所以我确信我们将在哈尔滨看到一场高水准的亚冬会。”

对于新项目进入亚冬会的

意义,维诺德表示,由于冬季项目的开展受到自然条件的限制,所以在亚洲有很多国家和地区的运动员和官员没有机会参加高水平国际冰雪项目的比赛。而诸如滑雪登山项目的设置,也将带动更多运动员参与到亚冬会的竞争中。

“为他们提供一个参加大型赛事的平台,是亚奥理事会的理念之一。我希望那些通过新增项目而获得参赛机会的运动员们能有好的表现,为他们的国家赢得荣誉。”维诺德说,虽然一些国家和地区只有一两名运动员参加亚冬会,但他们会把冬季运动项目带回他们的国家,从而推动其在亚洲各地的推广。“我想这就是他们来到亚冬会的最大意义,也希望这些运动员和官员能学到一些知识和经验,并带回他们的国家,从而促进冬季项目在全亚洲的普及和发展。”

黑龙江龙江传媒有限责任公司 储运中心仓库防水工程招标公告

黑龙江龙江传媒有限责任公司孙家站仓储中心位于香坊区军民街112号,其中一个库房屋顶及相邻库房之间的连接处需要做防水处理,总面积约为3000平方米。

(2)投标人应具有防水防腐保温工程专业承包二级或以上资质,并具有安全生产许可证(建筑工程)。(3)投标人在近3年内不得有人为重大责任事故记录,提供三年内安全情况报表。

福彩30第24257期 199	体彩超级大乐透第24111期 03 09 19 27 30 +07 11
福彩D62第24257期 278363+0	体彩排列3第24257期 008
福彩36选7第24111期 01 08 10 13 23 27 29+11	体彩排列5第24257期 00863
福彩22选5第24257期 08 10 13 16 20	
福彩七乐彩第24111期 01 02 05 14 19 22 26+16	

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各市区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

东林的这节选修课火了 根茎叶花果 让四季绽放纸上

生活报讯(实习生杨宁英 单博 任颖霜 记者吕晓艳)“亲手将四季的色彩封存于纸上?”“还能创造出独一无二的艺术品?”在东北林业大学,有这样一门选修课,它不仅向同学们展示了自然之美的另一种呈现方式,还教会大家亲自动手将一片片花瓣、叶脉转化为永恒的艺术。近日,王郁新老师的《压花艺术》火了,这门课程已经成为东林校园里一道亮丽的风景线。它不仅让同学们领略了自然之美,还激发了他们对艺术创作的热情和创造力。

王郁新老师表示,这源自对大自然的热爱和对艺术创作的热情。“我希望同学们能够在忙碌的学习生活中,找到一片宁静的空间,通过压花艺术,感受自然的美丽和生命的力量。”为了让同学们更好地体验压花艺术的乐趣,她在课程设计中融入了丰富的实践环节,让每位同学都能亲手制作属于自己的压花作品。

王老师介绍,压花艺术是利用物理和化学方法,将植物材料包括根、茎、叶、花、果、树皮等经脱水、保色、压制和干燥处理成平面花材,经过巧妙构思,制作成一幅幅精美的装饰画、卡片等植物制品的一门艺术。同学们小心翼翼地挑选着,每一片绿叶、每一朵鲜花都承载着自然的馈赠。压花的叶子薄如蝉翼,花瓣虽脆弱却依然保留着生命最后的柔韧。底板纸铺开在桌上,如同一片等待被绘上故事的空白画布。有的同学选择了繁星点点的夜空,有的则勾勒出山间小溪的蜿蜒,每一笔都倾注了无限的想象与情感。当灵感跃然纸上,时间仿佛也放慢了脚步,静候着艺术的诞生。

展望未来,创新不止步。对于压花艺术课程的未来,王老师有着自己的规划和期望,她希望能够引入更多元化的教学手段。同时,她鼓励同学们参加更多的展览和比赛活动,让大家优秀作品得到更好的展示。 图片由东北林业大学提供



家国同庆 见证幸福 鸡西福彩助力全国万人集体婚礼



生活报讯(记者李丹)记者从省福彩中心获悉,9月22日,“家国同庆 见证幸福”2024年全国万人集体婚礼在全国50个会场同步举行,5000对

新人参与了这场规模盛大的中式集体婚礼。鸡西分会场中,鸡西福彩为爱添彩,为此次集体婚礼增添了一抹亮色。



在鸡西分会场,黑龙江省东部7个地市60对新人及鸡西市5对金婚夫妻执伴手礼,“新人新声”与“金婚金句”相映生辉,他们的动人爱情故事是这场盛大喜事的最美主角。鸡西市福彩中心多年来积极探索“福彩+婚庆”模式,在每年的情人节、七夕节等节日里,都会通过开展相关主题活动将福彩的公益形象“植入”更多人心中。此次活动鸡西福彩在现场布置了精美、喜庆的福彩打卡墙,不仅是拍照留念的绝佳地点,更成为婚礼上一道亮丽的风景线。墙上的福彩logo与婚礼主题巧妙结合,寓意着新人们在爱的旅程中也能收获福彩带来的幸运与希望。现场的福彩刮刮乐更是为婚礼增添了一份特别的惊喜,让新人们体验刮奖乐趣的同时,也传递了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。此次鸡西福彩助力全国万人集体婚礼鸡西分会场活动,是对新人幸福生活的美好祝福,更是鸡西福彩对公益事业深情厚谊的生动体现。鸡西福彩将以此为契机,继续发挥公益彩票的社会责任,为推动公益福彩高质量发展贡献鸡西力量。

“公益福彩 益路花开”走进公益机构



生活报讯(记者李丹)18日,伊春市福彩中心组织福彩代销者和彩票民代表20余人,赴伊春市社会福利

院和儿童福利院开展了“公益福彩 益路花开”走进公益机构活动。参观团一行首先来到伊春市社会福利院,热菜间内时刻保持温度的可口菜肴、老人们崭新的床铺、最新款的电视机、方便老人出行的电梯等,处处都体现出福彩公益金在改善老人居住环境、维修国家供养特困人员居所、升级改造消防设施等方面的成果。

随后,参观团一行又来到了伊春市儿童福利院,院长“赵妈妈”为大家介绍了儿童福利院的基本情况,并带大家参观了孩子们的娱乐室、寝室、餐厅、音乐教室、手工活动室等。大家了解到福彩公益金对福利院的支持,明白了那一张张彩票所担负的公益使命,纷纷表示回去后将更加努力经营好福彩这份事业,也会积极宣传福彩公益理念,带动更多人参与福彩、了解福彩、热爱福彩,为筹集更多的福彩公益金贡献力量。

双色球第2024110期 一等奖中出4注 筹集公益金1.32亿

22日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024110期开奖。本期双色球开奖号码为4 13 17 23 25 33 14。一等奖中出4注,单注奖金为1000万元,中奖情况:内蒙古1注,浙江1注,四川2注;二等奖中出69注,单注奖金为37万余元;六等奖中出1068万余注。本期销量3.68亿余元,筹集公益金1.32亿余元。下期一等奖奖池累计金额21.81亿余元。 据中国福彩微信公众号